Перечень   документов 
для  зачисления   в  первый  класс:

· личное заявление родителя (законного представителя) ребенка;
· копия и оригинал (или нотариально заверенная копия) документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя); 
· копия и оригинал  свидетельства о рождении ребенка либо заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося); 
· копия и оригинал  свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории или справку  о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства для проживающих на закрепленной территории; 
· копия и оригинал  свидетельства о рождении полнородных  и  неполнородных брата  или сестры для преимущественного приема;
· копия и оригинал   документов подтверждающих  право внеочередного, первоочередного  приема;
· заключение ПМПК для обучения по адаптированной программе (при наличии);
· разрешение учредителя о приеме ребенка в общеобразовательное учреждение (в отношении детей, возраст которых на начало учебного года меньше 6 лет и 6 месяцев) и старше 8 лет;
· медицинская карта (по Ф № 026/у – 2000) о состоянии здоровья ребенка, фотографии ребенка  3х4 и другие документы (представляются по желанию родителей (законных представителей).
		 
