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Еще один шаг в успешное  будущее сделали лицеисты!  2 и 3 декабря 2017 года на базе  МБОУ Гимназия № 4 имени Героя Советского Союза Кибизова Александра Николаевича г. Владикавказ (ул. Огурцова,  4) впервые  проводился Первый школьный Хакатон на приз Главы РСО-Алании.   Организаторами Хакатона являлись Управление РСО - Алании по информационным технологиям и связи  и подведомственная организация Управления — ГУП РСО - Алании «Центр информационных технологий». Хакатон (англ. hackathon, от hack (см. хакер) и marathon – марафон) – форум разработчиков, во время которого специалисты из разных областей разработки программного обеспечения (программисты, дизайнеры, менеджеры) сообща работают над решением какой-либо проблемы. Сегодня хакатоны уже не относятся к хакерству, это просто марафоны программирования. Обычно хакатоны длятся от одного дня до недели. Некоторые хакатоны предназначены для образовательных или социальных целей, но чаще задачей хакатона является создание полноценного программного обеспечения. Каждый хакатон сфокусирован на определённой области, например, языке программирования, операционной системе, приложении, программном интерфейсе (API). В интеллектуальной  битве  приняли участие 13 команд – подростки в возрасте от 14 до 18 лет. В первый день мероприятия состоялись мастер-классы по генерации идей и лекции по стартапам, во второй – команды представляли собственные IT-продукты, нацеленных на улучшение жизни граждан республики в категориях «образование», «здравоохранение», «социальная защита». Жюри оценивало представленные проекты по нескольким параметрам. Прежде всего, это работоспособность IT-продукта – для эффективной демонстрации прототип продукта должен был обладать достаточным функционалом и дружелюбным интерфейсом и, конечно же, его соответствие целям и направлениям хакатона. Наши лицеисты (Бекузаров Заур, Албегов Азамат, Габараев Андрей) не побоялись новых и испытаний и защищали свой проект в области образования, Бадалов Эрик  - здравоохранения. Спасибо организаторам, особенно руководителю Управления республики по информационным технологиям и связи Алану Салбиеву,  за необычное мероприятие, которое позволяет определить вектор движения IT технологий в республике. «Будем готовиться к следующему году. Было  очень интересно и необычно, горели глаза и работали мозги», - отметили наши ребята. 
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Во Владикавказе состоялся   пятый научно-практический форум «Созвездие интеллектуалов». Он собрал сильнейших учеников с 4 по 11 классы школ и лицеев столицы республики. Ежегодно учащиеся нашего лицея принимают участие в Муниципальном научном форуме «Созвездие Интеллектуалов», который проводит Центр « Интеллект». Участие в этом форуме почетно, так как каждый одаренный ребенок может проявить свои знания в любой номинации по разным предметам гуманитарного и естественно - научного направления.  В течение четырех дней с 12 по 15 декабря работы научного форума на двух площадках (СОРИПКРО и центр «Интеллект») в 16 предметных секциях рассмотрено свыше 90 исследовательских проектов из 12 общеобразовательных организаций города: СОШ №№3,5,11, 13, 25, 36, 27, 30, 38, гимназии №45, МБОУ-лицей, центра «Интеллект», РФМЛИ. По итогам форума команда МБОУ - лицей впервые  награждена кубком и дипломом III степени.  Вот имена победителей: секция  робототехника и физики Мамиев Мурат (диплом III степени),   информатики - Киреев Михаил и Цаллагов Георгий (дипломы III степени),  Давыдов Максим и Дауров Георгий (дипломы II  степени), языкознание – Гагоев Георгий (диплом II степени), Шаламова Лаура (диплом III степени). Подготовили и направили педагоги: Ватаева М.Э., Петросова С.Е.. Хубаева С.А., Константиниди В.В. и Куликова Л.А. Наши поздравления, удачи, ждем дальнейших побед!
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Прошел муниципальный этап Всероссийской  олимпиады школьников 2017-2018 учебного  года.  
11 учащихся  лицея  стали  призерами и победителями по математике, информатике, биологии, английскому языку и физической культуре.  Поздравляем  Кодзасова Алана, Скублинскую  Ольгу, Валиева Батраза, Баскаеву Ирину, Кабисову Арину, Джимиева Артура, Батагова Алана, Елканова Амира и Джибилова Давида. Валиев Георгий дважды стал призером по математике и информатике. Гордимся, поздравляем, удачи на республиканском уровне! 
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