Неделя Мира – 2017. Во  имя мира, дружбы и добра!
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Третий день Недели Мира ознаменовался знаковым и ожидаемым событием: 21 сентября в актовом зале МБОУ СОШ № 11 Владикавказа прошел VI Международный слет юных миротворцев Сети школ Мира «Я голосую за Мир!» по теме: «Земля – планета мира и ненасилия!». Слет посвящен Международному дню мира, способствует реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 – 2020 годы». 
Слет стал большим праздником дружбы. Миротворческие отряды школ республики, городов России и СНГ поделились важным опытом коллективных полезных дел.
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Полномочный представитель Российского фонда Мира, координатор программы «Сеть школ мира» в РСО-Алания В.С.Беляев, представители ветеранского корпуса и национально-культурных обществ призвали школьников чтить и преумножать традиции добрососедства, стремиться к сохранению мира, развитию высоких ориентиров справедливости, трудолюбия, милосердия и добра. Праздничную программу VI Международного слета юных миротворцев украсили концертные номера, выступления национальных творческих коллективов, песни и танцы. Зрители могли познакомиться с яркой палитрой национальных культур. В соответствии с условиями слета участники подготовили компьютерные презентации на тему: «Земля - планета мира и ненасилия» о работе школы по миротворческой деятельности за 2016-2017 учебный год, эссе на тему: «Мы мечтою о мире живем!» (в этой номинации проявили талант лицеисты Вероника Сыроватко (7 «А»), Дарья Павличенко и Никита Павличенко (7 «Б»), Сослан Найфонов (7 «В»)), плакат: «Мир – это...!», поделки из природного материала и индивидуальные творческие работы в рамках добровольческого проекта «Юный Миротворец – защитник Природы». Были подведены итоги работы миротворческих отрядов, ряды движения пополнили мальчики и девочки из МБОУ СОШ № 17. Лучшим школам (в их числе владикавказский МБОУ – Лицей) вручены сертификаты и свидетельства «Школа Мира-2017».
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Также в рамках Международного дня мира в МБОУ - Лицее прошла акция «Мы за мир на Корейском полуострове и во всем мире!». Учащиеся подготовили стенгазеты и плакаты, направленные на достижение дружбы и взаимопонимания между народами, во всех параллелях провели тематические классные часы.

По окончанию слета делегации проехали в Дарьяльское ущелье к Ермоловскому камню, являющемуся одной из главных достопримечательностей Военно-Грузинской дороги. Это не только самый большой валун в Европе, уникальный природный памятник, но и единственное сохранившееся оригинальное оборонительное сооружение времен Великой Отечественной войны. Сделав очередную остановку чуть ниже по течению у знаменитого карьера «Кавдоломит», юные миротворцы по доброй традиции запустили  в бурные воды реки Терек «Венок мира».
Мы знаем, что встретимся вновь!
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Четвертый, завершающий день Недели Мира тоже был наполнен приятными событиями и новыми знакомствами. После экскурсии по Городу Воинской славы Владикавказу делегацию гостей встречали в МБОУ СОШ № 26. Активисты РДШ МБОУ СОШ № 26 и гимназии № 16 (юнармейцы и миротворцы) провели торжественную линейку, посвященную Международному дню мира. В небо взлетели яркие воздушные шары с пожеланиями. Подтверждая единство взглядов и светлых намерений, миротворцы хором исполнили свой гимн «Надежда». «Через добрые дела к миру и сплоченности миротворцев!», - под таким девизом затем состоялся круглый стол по теме детского миротворческого движения, ориентированного на устойчивое развитие, повышение уровня миротворческой культуры российских школьников.
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Эта тема стала лейтмотивом встречи главы АМС г. Владикавказа c представителями «Школ мира» – участниками VI  Международного слета юных миротворцев «Я голосую за мир!». Мэр столицы республики Б. Х. Албегов, Начальник УО г. Владикавказа Р.Ч. Гозюмов, начальник МУП «Методический центр» О.К. Ватаева тепло приветствовали юных посланников мира из Москвы и Переславля-Залесского. Во время торжественного приема стороны обменялись грамотами, благодарственными письмами, сувенирами. Гостям были вручены подарки, Кубки дружбы и памятные медали с изображением Путеводной звезды миротворца. 

Ребята и взрослые единодушно пришли к мнению, что самое главное, чтобы повсюду процветал мир. Дети из разных городов за короткое время успели духовно сблизиться, расставались со слезами на глазах. А это значит – дружеские связи на ниве миротворчества обязательно будут расширяться! 
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