Решать задачи современной школы
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Задача современной школы – научить ребенка учиться, сформировав у него систему универсальных учебных действий. Курс информатики – один из основных предметов, способный дать учащимся методологию приобретения знаний об окружающем мире и о себе. Учителя информатики  идут в ногу со временем. С помощью современных коммуникационных средств на базе МБОУ — лицея 20 сентября прошел вебинар по актуальным вопросам  содержания КИМ ЕГЭ 2018 года. 29 сентября 2017 года  на базе МБОУ лицей   прошло  инструктивно — методическое совещание учителей информатики: «Развитие профессиональных компетенций учителей информатики в контексте требований ФГОС ». Присутствовало 25 учителей  из  школ города.   В ходе работы семинара были обсуждены разнообразные  вопросы: основные задачи и направления деятельности ГМО учителей информатики на 2017-2018 учебный год; корректировка и утверждение плана  работы ГМО на текущий учебный год; анализ результатов  ОГЭ и ЕГЭ по информатике в 2016-2017 учебном году и подготовка и проведение школьного  и городского этапов ВОШ. Педагоги ориентируется на объективные изменения в современном обществе, связанные с расширением информационного поля, появлением новых информационных технологий взаимодействия человека с окружающим миром. Дифференцированный подход и применение ИКТ позволяет сделать процесс обучения более продуктивным и результативным. В русле технологического обновления  учебно-образовательного  процесса активно идет работа педагогов по развитию и внедрению новых  нестандартных форм на уроках информатики.  Все участники семинара приняли активное участие в обсуждении поставленных проблем.  Семинар прошел на хорошем методическом уровне.
«Весь мир - мой храм, любовь - моя святыня, Вселенная - Отечество мое!»
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В этом году мы отмечаем 158-ю годовщину со дня рождения Коста Левановича Хетагурова - великого сына Осетии, оставившего новым поколениям, всем прогрессивным, думающим, стремящимся к знаниям и духовной свободе людям величайшее творческое наследие. Поэт, художник, гражданин, общественный деятель, всем сердцем радевший за непростую судьбу народа, Хетагуров по сей день подает пример каждому, светит яркой звездой многогранного таланта. 15 октября 2017 года,  в день рождения  великого земляка,  лицеисты возложили цветы к памятнику Коста у Осетинского театра и в пантеоне Осетинской церкви, где мятежный дух поэта нашел последнее пристанище.  Согласно плану мероприятий, посвященных Коста Хетагурову,  в лицейских классах прошли беседы о жизни и творчестве основоположника осетинской литературы, о его художественном наследии, просветительской деятельности. Учителя осетинского языка и литературы во всех параллелях провели открытые тематические уроки. В рамках Недели также проводились интегрированные занятия с применением национального компонента, наглядно отражающие отдельные этапы жизни и деятельности Коста. Прошел конкурс на лучший тематический рисунок среди учащихся младшей и средней школы.  Творческие работы, баннеры и плакаты стали украшением фойе. Наряду с этим в библиотеке лицея открылись книжно-иллюстративные тематические  выставки, посвященные редакторской работе и литературному наследию Коста. Прошли круглые столы и викторины, посвященные творчеству Коста. Учащиеся подготовили презентации, с интересом защищали проектные работы. Во время декады Осетинского языка и литературы учащиеся лицея с интересом приняли участие в конкурсе чтецов, конкурсе на лучший рисунок и стенгазету, посвященные творчеству Коста Хетагурова. 
Язык  каждой  национальности – это своеобразный памятник культуры, который необходимо не только бережно хранить, но и развивать, обогащать, пропагандировать. Лицеисты в целях популяризация осетинского языка в качестве средства общения в детской и подростковой среде и повышения речевой культуры приняли участие в городском конкурсе  «Æнæ æвзаг – æнæ уидаг». Учащиеся Ваниева Лана, Хадаев Мирослав, Козаева Милана награждены дипломом I степени, Токаева Амина  -  обладатель диплома III степени в номинации «Юный журналист».
Система подготовки к ОГЭ по русскому языку
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26 октября для учителей русского языка  городских общеобразовательных учреждений  в МБОУ лицей прошел вебинар «Система подготовки к ОГЭ по русскому языку». Программа  направлена на формирование способности учителя правильно выстроить этапы качественной системной подготовки к ОГЭ. В ходе вебинара были рассмотрены важные вопросы содержания и структуры ОГЭ, регламент и критерии оценки разных элементов экзаменационной работы. Участники  познакомились  с методами организации подготовки к основному государственному экзамену по русскому языку. Докладчики поделились опытом эффективной подготовки учащихся к написанию сжатого изложения и выполнению второй и третьей части экзаменационной работы. В ходе вебинара были даны рекомендации по организации занятий, направленных на комплексное повторение материала, изученного в 5-8 классах. 
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