 «А ну-ка, девочки!»
В преддверие Международного женского дня 7 марта 2023 года активисты отряда вожатых 8 «В» класса  МБОУ - лицей под руководством классного руководителя Самсонашвили М.Н. провели в 1 «А» классе познавательно-развлекательную программу «А ну-ка, девочки!». Цель мероприятия - сплочение детского коллектива, развитие умений активно проявлять свои способности, смекалку, творчество, воспитание у учащихся общечеловеческих и нравственных ценностей в соревнованиях. 
Праздник начался с приветственного слова вожатых и поздравления прекрасной половины человечества с Международным женским днем — 8 марта. Участники разделились на команды, представили название и девиз. В конкурсах юным красавицам предстояло показать свои творческие способности, остроумие, эрудицию и скорость. Девочки и мальчики активно проходили этапы состязаний, отвечали на вопросы веселой викторины, составляли букеты, попробовали себя в роли модельеров, приняли участие в эстафете. Ведущие Кибиров Ростислав, Керчелаев Азамат покорили зал обаянием и организаторскими способностями. Первоклашки неотступно следовали за старшими товарищами, обращались за помощью и советами. 
Дети за время учебы успели полюбить своих вожатых, каждый раз ждут новой встречи и совместный дел. Праздник «А ну-ка, девочки!» получился веселым и увлекательным. По результатам конкурсов победила дружба, участники получили памятные призы. Организаторы в финале мероприятия услышали немало позитивных откликов и слов благодарности за приятно проведенное время и за душевную, объединяющую атмосферу Желаем всем отличного весеннего настроения, дальнейших творческих успехов!

